5. TIPOZOEZH MEXPI TO 100 ME ZYMTIAHPQIH AEKAAAZ
(B)

MTopw va umtoAoyiow To dBpoiopa 67 + 23 pe TOUC TIO KATW TPOTIOUC:
A 1pbdTOC
67+23=67+3+20=70+20=90
@ Mmopeic
. / va OKEPTEIC
B Tpdmog Kal dAAo TpOTrO;

67+23=67+20+3=87+3=90

TTapadeiyuara:
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APAZTHPIOTHTEZ
1. Na oupumAnpwoeig.

) SR )
61+ 19 = 35425 = 22+ 18 =

— — —

) ) S
26 + 14 = 63+ 17 = 74 + 16 =

— — —

) ) )
57+ 33 = 46 + 24 = 58 + 22 =

— — —

SR ) )
38+ 22 = 49 + 31 = 21+29 =

— — —

2. Na pdAeic ae KUKAo Tov apiBpo Tou TPETTEl va oUPTTAnpwWOEi oTo
KOUTI, OTTW¢ aTo Tapddelypa.

TTapadeiyua:

-

37 + = 50 3 23 @
N\

b

84 + = 100 16 26 36
N\

-

48 + =70 2 22 42
\_

3. Na oupmAnpwosic.

)

27 + =40 [:]+16=50 G+25=60
——
)

54 + =70 56+@ =80 77+ C]= 90
——
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